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Tåìà �3.

Îòãîâîðèòå íà çàäà÷èòå îò 1. äî 10. âêëþ÷èòåëíî îòáåëÿçâàéòå â ëèñòà çà îòãîâîðè!

Çàäà÷à 1. Ñòîéíîñòòà íà èçðàçà sin 270◦ + sin 172◦ cos 22◦ + sin 22◦ sin 82◦ å ðàâíà íà:
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Çàäà÷à 2. Ðåøåíèÿòà íà íåðàâåíñòâîòî
u− 1

u− 2
≥ u− 3

u− 6
ñà:

À) u ∈ (−∞; 0] ∪ (2; 6) Á) u ∈ (−∞; 0) ∪ (2; 6) Â) u ∈ [0; 6) Ã) u ∈ (−∞; 6)

Çàäà÷à 3. Ñóìàòà îò êâàäðàòèòå íà ðåøåíèÿòà íà óðàâíåíèåòî
∣∣|x− 3| − 4

∣∣ = 1 å ðàâíà íà:

À) 12 Á) 205 Â) 104 Ã) 68

Çàäà÷à 4. Ðåøåíèåòî íà óðàâíåíèåòî 5x + 25x = 2.125x å:

À) x = −1 Á) x = 0 Â) x = 1 Ã) x = 2

Çàäà÷à 5. Êîå îò ïîñî÷åíèòå ÷èñëà å íàé-ãîëÿìî:

À) 3
√
2 Á) 4− 2

√
2 Â) 1, 25 Ã) log5 4

Çàäà÷à 6. Ðàâíîáåäðåí òðàïåö å îïèñàí îêîëî îêðúæíîñò, êàòî äúëæèíèòå íà îñíîâèòå ìó ñà

25 è 9. Íàìåðåòå ëèöåòî íà òðàïåöà.

À) 221 Á) 17
√
210 Â) 272 Ã) 255

Çàäà÷à 7. Â êóòèÿ èìà 4 áåëè, 6 ÷åðíè è 8 çåëåíè òîïêè. Âåðîÿòíîñòòà òðè ñëó÷àéíî

èçâàäåíè òîïêè îò êóòèÿòà äà ñà ñ åäíàêúâ öâÿò å ðàâíà íà:

À)
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2
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Çàäà÷à 8. Ìåäèàíèòå AD, BE è CF íà 4ABC èìàò äúëæèíè 8, 9 è 11 ñúîòâåòíî. Íàìåðåòå

ñòðàíàòà AB.

À)
26

3
Á) 7 Â)

34

3
Ã) 10

Çàäà÷à 9. Â ðàâíèíàòà å âúâåäåíà ïðàâîúãúëíà êîîðäèíàòíà ñèñòåìà. Äàäåíè ñà òî÷êaòà

B(1, 2) è ïðàâàòà l : 4y−3x+20 = 0. Êîîðäèíàòèòå íà îðòîãîíàëíàòà ïðîåêöèÿ P íà B âúðõó

l ñà:

À) P (0, −5) Á) P (2, −4) Â) P (4, 2) Ã) P (4, −2)

Çàäà÷à 10. Â 4ABC òî÷êèòå D,E, F ñà ñðåäè ñúîòâåòíî íà îòñå÷êèòå AC,BC,BE. Íåêà G
å ïðåñå÷íàòà òî÷êà íà AF è BD. Íàìåðåòå ëèöåòî íà ÷åòèðèúãúëíèêà CDGF , àêî ëèöåòî íà

ABC å 360.

À) 162 Á) 160 Â) 150 Ã) 180



Îòãîâîðèòå íà çàäà÷è 11. è 12. çàïèøåòå â ëèñòà çà îòãîâîðè!

Çàäà÷à 11. Íàìåðåòå ðåøåíèÿòà íà ñèñòåìàòà:∣∣∣∣ a3 − 2b3 = 2a2b− ab2

(a+ 1) (b+ 1) = 10

Çàäà÷à 12. Äàäåí å òðèúãúëíèê ABC ñúñ ñòðàíè AC = 21, BC = 19 è <)BAC = 60◦. Íàìåðåòå
ðàäèóñà íà âïèñàíàòà â ABC îêðúæíîñò.

Ïúëíèòå ðåøåíèÿ íà çàäà÷è 13., 14., 15. è 16. çàïèøåòå â ñâèòúêà çà ðåøåíèÿ!

Çàäà÷à 13. ×èñëàòà a, b è c â òîçè ðåä îáðàçóâàò àðèòìåòè÷íà ïðîãðåñèÿ ñ ðàçëèêà 12. Àêî

îò b èçâàäèì 2, òðèòå ÷èñëà áèõà îáðàçóâàëè ãåîìåòðè÷íà ïðîãðåñèÿ. Íàìåðåòå a.

Çàäà÷à 14. Äà ñå ðåøè íåðàâåíñòâîòî:

√
x− 3 +

√
x− 2 ≤

√
3x− 7.

Çàäà÷à 15. Äàäåí å 4ABC, êàòî AB = 8 è <)ACB = 120◦. Íåêà H å ïåòàòà íà âèñî÷èíàòà

ñïóñíàòà îò C êúì ñòðàíàòà AB. Íàìåðåòå ëèöåòî íà 4ABC, àêî âïèñàíèòå â 4AHC è 4BHC
îêðúæíîñòè ñå äîïèðàò.

Çàäà÷à 16. Â ñôåðà ñ ðàäèóñ R å âïèñàíà ÷åòèðèúãúëíà ïèðàìèäà ABCDE. Îñíîâàòà ABCD
å êâàäðàò, à îêîëíèÿò ðúá EA å ïåðïåíäèêóëÿðåí íà ðàâíèíàòà íà îñíîâàòà. Íàìåðåòå ìàê-

ñèìàëíèÿ âúçìîæåí îáåì íà ïèðàìèäàòà.

Âðåìå çà ðàáîòà 4 ÷àñà.

Äðàãè êàíäèäàò-ñòóäåíòè,

• íîìåðèðàéòå âñè÷êè ñòðàíèöè íà áåëîâàòà ñè;

• îçíà÷àâàéòå ÿñíî íà÷àëîòî è êðàÿ íà ðåøåíèåòî íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 13. äî 16., âêëþ÷èòåëíî;

• ðåøåíèåòî íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 13. äî 16., âêëþ÷èòåëíî, òðÿáâà äà çàïî÷âà íà íîâà ñòðàíèöà;

• íå ñìåñâàéòå áåëîâà è ÷åðíîâà;

• ÷åðíîâàòà íå ñå ïðîâåðÿâà è íå ñå îöåíÿâà.

Èçïèòíàòà êîìèñèÿ âè ïîæåëàâà óñïåøíà ðàáîòà!


